

# “十一”高速免费火了租车市场

## 租车热提前来到

信阳消息(记者 王洋)今年“十一”期间,高速公路将继续对7座位以下(含7座)的小车免收过路费,7天长假又是外出游玩、返乡探亲的好时机,在多种因素的推动下,我市租车市场提前热了起来。

“我和朋友一家已经约好,国庆节期间去郑州玩,人多租辆商务车,坐得下也热闹,都会开车轮换着开也不会太累。”昨日,在胜利路一家汽车租赁公司内,市民丁女士已经看好了车辆,正在跟

工作人员签订合同,她告诉记者,这是节假日高速公路免费以来,第二次租车和朋友出去玩了。“听说《旅游法》正式实施后会推高旅游价格,我们租车自驾游就掏个租车费和油费,比跟团自由、舒适、省钱很多。”丁女士说。

不少市民跟丁女士一样,租车热情相当高。市民刘先生就想趁着高速免费,租辆车带着妻儿回家看父母。“驾照已经拿到手好几年了,平时只能开开亲戚朋友

的车练练手,既然高速公路免费,就租辆车回固始看父母,顺便在周边景点逛一逛。”

昨日,在汽车租赁公司较为集中的南京路一带,记者看到先前停放在空地上待租车辆已经所剩无几,面对“十一”旺季,有的还需要从总公司调车过来,公司内陆续有市民前来咨询租车事宜。“最近租车人数较多,‘十一’本来就是传统的租车旺季,再加上免费政策的刺激,我们公司百余辆车已经所剩无几了。”

一家汽车租赁公司工作人员告诉记者,许多市民都是一两个星期前就已经预订好,提前预订选择空间大,越往后车源越紧张,“十一”旅游大部分都是全家出动,人员较多,空间大、座位多的商务车挺受欢迎。

据了解,“十一”期间租车很多都有最低租期,一般至少要连租4天。业内人士也提醒市民,租车时应选择资质齐全的汽车租赁公司,签订租约时要仔细阅读条款内容。

## 网购服装流行 不合身改衣忙 老裁缝店有了新生意

信阳消息(记者 王洋)“网购衣服不合身?来找我们,改后保准让您的爱衣焕然一新。”昨日,一张缝纫店的宣传单引起了记者的注意。如今淘宝网购的人越来越多,网上买衣虽有图片作为参考,但难免有不合身或者有质量问题的情况,为避免麻烦部分市民将网购的衣服送往裁缝店修改,因成品衣兴起而渐渐没落的裁缝店的生意又红火了起来。

在市区一家事业单位上班的小刘,是一名不折不扣的网购族。网购很方便,但也给她徒增了很多烦恼,“5件里面至少会有1件不合身的,不是袖子长了,就是腰宽了,我网购3年了,因不合身买回来就压箱底的少说也有十几件。”小刘说。

在街头采访时,记者发现,不少爱网购的市民都有类似的经历。市民高女士说:“前几天在网上买了一条裤子,腰围也挺合适,但是裤腿太宽,穿在身上一点型都没有。毕竟不是在店里试着买,也看不见实物,多少有点差距。”

网购服装不合身是个普遍问题,虽然不少网店都承诺有退换货服务,但是既要拍图片证明、与店家沟通,还要将货物发送给卖家,一来一回很多市民都嫌麻烦,到裁缝店修改是个不错的选择。

昨日上午,记者在民权路上采访,相距不到100米,这里就有4家做裁缝活儿的,有的直接在路边摆摊儿,有的虽有店面,面积也只有楼梯道大小。空间虽小,店铺也很密集,但生意丝毫不受影响,屋里待修的衣服堆得满满当当,现场还有好几位网购衣服不合身的市民在等待修改。“这是才买的一件风衣,袖子没有做好,穿着有点紧,拿过来修修。如果要返回卖家调换,耽误时间,还要搭上邮费,在这里几分钟就可以修好了,立马可以取来穿,而且师傅还熨得好好好的,才几元钱。”市民井女士说。

“网购服装不合适,扔掉也浪费,他们都情愿花点钱改一改。”一家裁缝店的师傅告诉记者,以前成品衣没兴起的时候,他就靠量体裁衣挣钱,再后来就做点打裤边、钉扣子之类的小活,现在网购越来越流行,修改网购服装成了他的一大生意来源。“最近两三年,修改网购服装约占生意的四五成,而且以前光临缝纫店的是老年人居多,现在网购达人都是年轻人,我们的服务群体也变了。”该师傅表示,根据材质和修改程度的不同,修衣费用在几元到几十元,生意好时,有的年轻人一次就要修四五件网购服装。

## 谨防牙疼找上门 合理饮食很重要

信阳消息(记者 刘方)秋季里,人们在享受天高云淡、丹桂飘香的同时,秋季干燥的气候往往也会给人们身体带来种种不适,最普遍的症状就是上火。“开始是口干舌燥嗓子疼,第二天起床牙就开始疼了,这两天半边脸也跟着肿了起来,吃了饭也睡不安稳。不仅是我,周一上班办公室里8个人有3个人都像约好了似的捧着腮帮子喊牙疼,还有2个人上火口腔溃疡。”上班族小张告诉记者。

像小张这样最近被上火折磨的市民不在少数。记者在位于申城大道的一家卫生室了解到,最近因为上火引发各种不适前来就诊的患者占了总接诊量的一半,有些上火严重的患者还在输液。“进入秋季,空气变得干燥,人体更容易处于缺水状态,如果补水不及时就容易上火,轻微的会导致浑身燥热、咽喉痛、口腔溃疡,严重的上火会使牙龈红肿导致牙周炎。”该卫生室金医生说。

金医生表示,缓解上火,合理饮食很重要,因为作息不规律、饮食不科学的年轻人最容易上火。“长期熬夜会降低身体免疫力,年轻人喜欢辛辣食物,这又会加重身体中的火气,吃药打针只能暂时缓解症状,而保持身体长期的健康还需要养成科学的生活习惯。”另外,金医生建议,如果上火引起牙疼,可先用少许食醋或淡盐水反复多次漱口来缓解,但如果持续牙疼,要尽早就医。



## 重回有声世界

近日,在市聋儿康复中心,孩子们为前来看望他们的爱心人士表演起了自己编排的舞蹈,展示学习成果。这是一群原本处在无声世界的孩子,但在政府、老师和社会各界的关爱下,他们免费佩戴上助听器或植入人工耳蜗,并得到了科学的语言康复训练,学会了说话,进入有声世界。本报记者 徐杰 摄

## 儿童感冒多发 家长需做好日常防护

信阳消息(记者 张继疆实习生 周静)进入秋季,天气逐渐转凉,昼夜温差不断增大。记者走访了市内多家医院了解到,最近一段时间,患上感冒、扁桃体炎等呼吸系统疾病的患者增多,患者大多数都是儿童。

昨日,记者来到信阳市第二中医院儿科诊室,看到取药处和输液室都站满了人。在儿科诊室,沈红霞医生告诉记者,现在

空气干燥,小孩儿的抵抗力下降,早晚温差大,小孩儿的机体对天气的剧烈变化不能很快适应,如果不及及时增减衣服,就很容易受凉。晚上如果不关好门窗,也会使小孩儿受冻着凉。现在来儿科就诊的患者有一半以上是因为感冒发烧。

沈医生提醒家长,预防孩子感冒也有一些需要注意的事项,比如,注意带着孩子锻炼身体增

强免疫力,给孩子增减衣服时要适当,有的家长担心孩子穿薄了会冻着,结果常常适得其反更容易感冒;注意卫生,饭前便后要洗手,孩子在吃东西前一定要洗手,家长也不要直接用手拿食物给孩子吃,避免经食物传播感冒;保持室内空气通畅,感冒多发时节尽量少带孩子去公共场所玩耍;多吃新鲜的蔬菜水果补充维生素,多喝水避免感冒的发生。

再创文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

